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Herbstmarktbesucher trotzen dem Wetter und strömen in die Innenstadt
Getanzte Flashmobs, zahlreiche Kinderprogramme, verkaufsoffene Fachgeschäfte, herbstliche Kunsthandwerkstände und vieles mehr hatte der Winnender Herbstmarkt am 8. Oktober zu bieten. Trotz des teilweise starken Regens am Vormittag, kamen zahlreiche Besucherinnen und Besucher in die Innenstadt und auch das Wetterglück der Vorjahre blieb den Veranstaltern treu. Pünktlich zur Öffnung der Winnender Fachgeschäfte um 12 Uhr hörte der Regen auf und selbst die Sonne blitzte für wenige Minuten am Himmel auf.
Kunsthandwerkstände, Blumen und Leckereien
Zahlreiche Stände boten herbstliche Dekorationen, Blumen und Leckereien an. 
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Blumen und Pflanzen zierten die Straßenstände und sorgten für herbstlichen Flair in der gesamten Innenstadt.
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Am Oldtimer-Lastwagen aus dem Jahre 1928 von Kürbisschnitzer Remy Butterlin, gab es neben kunstvoll und kreativ gestalteten Kürbissfiguren auch selbstgemachte Kürbissuppe.


Tolle Aktionen für Kinder
Auch für die jüngsten Besucher war am Herbstmarkt jede Menge geboten. Vor der Volksbank konnten die Kinder gruselige Stabgesellen basteln und sich geheimnisvoll anmalen lassen, am Marktplatz fand das beliebte Kürbisschnitzen statt und in der unteren Marktstraße sorgte Ballonkünstler Lino mit bunten Figuren für strahlende Kinderaugen
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Kinder gestalteten ihre eigenen gruseligen Kürbisfiguren.
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Ein toll gestalteter Kürbis von Remy Butterlin.




Getanzte Flashmobs an vier unterschiedlichen Orten der Stadt
Das Highlight am Herbstmarkt waren die getanzten Flashmobs an verschiedensten Plätzen der Innenstadt, choreographiert und vorgeführt von Studentinnen und Studenten der Tanzakademie Minkov. 
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Die Tanzakademie Minkov faszinierte die Besucher mit einem getanzten Flashmob.
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